

“骑友‘传奇’再写传奇，挑战1万公里极限里程”**续**

目标完成近半，已骑行4500余公里

晨报讯(百姓热线记者 李凯 马龙歌) 本报2017年12月20日以“骑友‘传奇’再写传奇，挑战1万公里极限里程”为题，报道了浚县自行车爱好者“传奇”只身从浚县出发，骑单车沿海岸线骑行，挑战自己的1万公里骑行极限的事。记者昨日了解到，历经30天的风餐露宿后，“传奇”1月18日抵达海南岛五指山，已经骑行了4500多公里。

“今天感觉像做梦一样，竟然到海南了。”1月17日，浚县骑友“传奇”在朋友圈发表这段文字。

2017年12月19日早上7时，天微微亮，“传奇”收拾好行囊，骑着单车从浚县出发了。他先去山东，然后骑行到上海，之后沿着海岸线骑行到海南，再到云南、贵州、四川，如果条件允许，他还想去西藏，目标是骑行一万公里。

昨日谈起这30天的骑行经历，“传奇”说，最大的困扰就是阴雨天气。“我骑行10天左右到达浙江境内，随后的浙江之行，雨水一直伴随着我”，连日阴雨天气给骑行增加了难度。

2018年元旦，是“传奇”终生难忘的一天。“那天骑到浙江省临海市尤溪镇时，天已经黑了，而且镇上竟然没有住宿的地方，当时我的心情特别低落。路上看到一个自助取款机，我想着实在不行就在自助取款机防护罩里住一晚上。后来想想之前路过一个网吧，好歹网吧里暖和一些，我就返回去找网吧。好在网吧老板很热情，说仓库有张床，我可以在那里将就一晚。”“传奇”说，那晚很冷，他买了一瓶二锅头，伴着酒后的暖意，度过了一个寒冷的夜晚。



昨日下午，“传奇”到达海南岛五指山，环岛骑行后，他将继续前行。(本人供图)

骑行第18天，“传奇”从莆田到厦门，“下雨天车子受损严重，身体湿漉漉的，心情很受影响”，“传奇”第一次有了回家的念头。但转念一想，还是选择了坚持。

比起这些糟心的经历，“传奇”收获更多的还是温暖。“我这一路遇到了很多骑友，天津的、东北的、威海的、长沙的……令我最高兴的是，我和3年前一起骑行川藏线的小志、小黑等几个朋友在福建省福安市再次见了面，晚上大家坐在一起讨论路线，这个氛围我太喜欢了”。

就这样，“传奇”沿路欣赏美景，一路走走停停，终于在1月16日晚上到达海南岛。

“一般骑行海南岛会选择东线进三亚，到

达三亚后中线出海口。相比之下东线比较轻松，中线因爬坡多会比较累。我想来一次不一样的挑战，中线进，东线出，先苦后甜的海南岛环岛骑行绝对是一次不平凡的经历。”“传奇”说，骑行中，不时出现小插曲，爆胎是常事，有时导航也“瞎起哄”，“有几次，导航把我带到死胡同或者工地，我还得问路后继续前行”。

“现在赶紧吃点儿饭，下午五指山阿陀岭还有一个十几公里的大坡等着我。”1月18日中午，“传奇”边吃饭边说出下午的行程。

昨日下午，“传奇”传回他在五指山的照片，他表示会环岛骑行七八天，顺便做一个简单的休整，然后再出发。

推荐好友 能免费领名牌口红? 付了19元邮费 收到劣质口红

晨报讯(记者 祁凯燕)“说是推荐3个人添加好友就能免费领名牌口红，收货时才发现是场骗局。”1月18日，淇滨区锦绣江南小区居民王女士向记者反映。

1月初，王女士在朋友的推荐下添加了一名微信好友。对方自称是某品牌化妆品豫北地区推广员，还说只要王女士推荐3个人加他为微信好友，就能免费获赠一支价值300多元的品牌口红。

王女士当天就把对方的微信名片分享给多个好友。

对方确认后，承诺会在72个小时内寄出礼品，但需要王女士提前支付19元邮费。

一听要提前付款，王女士有点儿犹豫。对方就给王女士发过来其他人的快递单据截图和一部分口红试用图片。

王女士就相信了，当即向对方转账19元。

一周后，王女士收到快递。可打开一看，这支口红外包装手感粗糙，打开盖子能闻到刺鼻的味道，颜色也和正品有很大区别。

王女士联系商家，对方回复称顾客所获赠品有一定概率为高仿品，随后竟拒收王女士的信息。

“他这么做就是为了用假货赚取物流差价，这次就当是花钱买教训了吧，以后一定要提高警惕。”王女士说。

“这类投诉不好处理，因为通过微信平台找到微商本人的难度很大，双方交易所涉支付项目也很难界定。此外，快递公司有没有和微商合作，返还部分物流费差价等推测也无从取证。”昨日，市消协工作人员提醒消费者，不要贪小便宜，最好还是到正规营业场所消费。

汤阴女子突发心脏病，鹤壁交警紧急救助

晨报讯(记者 陈艳艳)市公安局交通管理支队山城大队队员路遇外地人求救，二话不说，帮忙把突发心脏病的女子送到医院抢救，在病人脱离生命危险后又悄然离开。

“真没啥，这都是我们应该做的。”昨日，面对记者的采访，他们这么说。

1月11日下午，市公安局交通管理支队山城大队队员王海生、胡晓东、鲍胜利去石林镇南唐宋村做交通安全宣传，途中，一辆面包车里有人向他们求助，说是车里有人突发心脏病，情况很危急。

王海生下车查看情况，那辆面包车上的

人都是汤阴的，他们是来鹤壁玩的，对鹤壁情况不熟悉。

王海生和同事赶紧把病人抱到执勤车上，只用了三四分钟，就把病人送到最近的卫生院。

可惜的是，卫生院由于条件有限，无法施救，病人必须马上转院。

考虑到病人家在汤阴，从石林镇到山城区和到汤阴的距离差不多，王海生和同事选择把病人送到汤阴的医院。

“路上我们就和汤阴的医院急诊科取得了联系，把基本情况介绍了一下，医院那边提

前做好抢救准备。”王海生说，他们一路开着警灯，生怕耽误了抢救时间。

因为送医及时，病人入院半个小时后脱离了生命危险。

看到病人转危为安，王海生和同事默默离开了医院，重新回到工作岗位上。

王海生和同事没把救人的事放在心上，没想到，第二天病人家属把一面锦旗送到市公安局交通管理支队山城大队。

“真是太感谢你们了，我们必须当面谢谢你们!要不是你们，她就危险了。”病人家属激动地说。

河南安山建设工程有限公司 鹤壁衡安建设工程检测有限公司 昨日开业

1月18日，河南安山建设工程有限公司、鹤壁衡安建设工程检测有限公司开业仪式在市科创中心举行。

上午11时18分，随着一段鼓乐表演，开业仪式开始。“安得广厦千万间，风雨不动安如山。寓意我们公司‘工程质量安全如山’的企业宗旨。”河南安山建设工程有限公司董事长黄鸣在开业仪式上说，河南安山建设工程有限公司是一家独立的建筑工程企业实体，目前具有房屋建筑工程总承包、市政公用工程施工总承包资质，拥有高级职称1人、中级职称15人、一级建造师1人、二级建造师7人。

“今天是一个新的起点，公司将按照现代化企业制度规范运作，秉承‘追求科学管理、筑造精品工程、保障健康



河南安山建设工程有限公司、鹤壁衡安建设工程检测有限公司开业仪式现场

安全、创造社会和谐’的质量方针和‘务实敬业、拼搏进取、诚信做事、开拓创新’的企业精神，谱写新的篇章!”黄鸣说。

鹤壁衡安建设工程检测有限公司是一家建设工程检测公司，已取得河南省质量技术监督局颁发的企业计量资质证书，具备见证取样、主体检测、节能检测、市政检测、电线管材的检测能力。“检测人员全部取得了河南省住建厅检测人员上岗资格证书，所有的检测设备均通过了省市技术监督部门的标定。公司严格的操作流程、良好的实验环境、高素质的实验人员能确保实验检测数据的准确性。”鹤壁衡安建设工程检测有限公司总经理欧阳贞诚在开业仪式上说。(席适之/文 孙海潇/图)